

国际商贸学院“‘艺’心永向党 振兴青春行”

暑期三下乡社会实践队赴锄山村开展文艺汇演

国际商贸学院“‘艺’心永向党 振兴青春行”暑期三下乡社会实践队走进翔安区内厝镇锄山村，为当地村民开展以“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”为主题的文艺汇演。活动现场还穿插进行防诈骗知识宣传，寓教于乐，提高村民们反诈骗意识。此次文艺下乡活动，是国际商贸学院党总支与锄山村党支部共建的重要活动之一，今后双方还将继续加强合作，以党建为引领，推动乡村振兴。



图 1 国际商贸学院师生赴锄山村开展文艺汇演

国际商贸学院“九云”暑期三下乡社会实践队 走进三秀山村助推乡村振兴

7月8日，国际商贸学院“九云”暑期三下乡社会实践队前往厦门市同安区三秀山村，开展以“走进‘红’、‘绿’三秀山村，助推乡村振兴”为主题的三下乡社会实践活动，为乡村振兴提供智力支持和人才支撑。通过了解先进示范村的光荣发展历程，对该村生态基地的运作进行详细的调研，发挥专业技能优势，以电商助农、技术助农的形式，将跨境电商平台的运营规则和运营方式向基地成员做详尽介绍，并协助基地开展跨境电商平台业务，帮扶、助推部分农产品销往境内外，此外，还交流探讨乡村振兴战略下校地共建美丽乡村的合作意向和途径，并签订了基地实践协议，为助力农产品销售推广、促进乡村振兴再添新力。



图2 “九云”社会实践队走进三秀山村助推乡村振兴

国际商贸学院“同心振乡”暑期三下乡社会实践队 深耕普惠金融知识

国际商贸学院“同心振乡”社会实践队深入厦门集美区灌口镇深青村，开展以“深耕普惠金融，助力乡村振兴”为主题的暑期三下乡社会实践活动，聚焦“一老一少”重点人群，通过开设少儿金融课堂、老年人防诈骗知识宣讲、问卷调研、面对面访谈以及座谈会等系列活动，对不同群体进行金融知识的精准普及，引导群众树立正确理财观、消费观，提升群众金融风险防范意识，用实际行动守护群众的“钱袋子”，从普惠金融视角助力乡村振兴。



图3 “同心振乡”社会实践队开展深耕普惠金融活动

国际商贸学院“磁旧颜新”暑期三下乡社会实践队 以匠心助推乡村振兴

国际商贸学院“磁旧颜新”社会实践队赴漳州市东山县磁窑村，开展以“匠心助推乡村振兴”为主题的社会实践活动。为磁窑代言，拍摄中英文结合旅游宣传片，对磁窑村的窑山公园、古榕树、南宋窑洞以及磁窑博物馆四个景点进行宣传拍摄，充分挖掘磁窑村悠久历史文化，展现新时代磁窑风貌，打造品牌特色，助推乡村振兴，此外，开展乡村支教实践活动，送文化下乡，播希望种子，在实践中传授知识、传播快乐、传递梦想，在劳逸结合与寓教于乐中提升文化自信、增强文化自信。



图4 “磁旧颜新”社会实践队开展“匠心助推乡村振兴”活动